

两起不该发生的假警情,真相让人深思

12岁男孩为玩《王者荣耀》自编自演“抢劫”大戏

“奶奶,快救我呀!”日前,独自在家的江阴12岁男孩小强(化名)遭遇了“入室抢劫”案,家中被“劫”去了6000元现金,他自己也被衣架捆住。现代快报记者了解到,事发后,小强向警方细致地讲述了当时的场景,以及“嫌疑人”事前三次“踩点”的详细情况。故事十分生动,有现场感,不过,在专业的警方面前,一切真相大白。原来,小强是为了买游戏装备《王者荣耀》中的装备,才想出了这出“抢劫”大戏。

现代快报/ZAKER南京记者 徐振

▲小强布置的“案发现场”
►被“劫匪”堵住嘴的毛巾

警方供图

独自在家被陌生男子捆绑

当天“被解救”后,小强向警方描述了一番事件经过。他说,当天他的姨婆出门上班后,他就一个人在家看电视。几分钟后有人敲门,他开门后发现是一名“陌生男子”。确认家里只有小强一个人后,男子立马捆绑了他。

在小强的陈述中,有着不少“反抗”的细节,如“他死死抱住我的上身”,“我用力咬他的手,他吃痛松了一下”,自己还“找机会跑到对门敲门喊‘救命’”。不过最终他还是“难逃魔掌”,被拖进了卫生间,嘴被毛巾堵住,身体被拉伸的衣架捆住。

虽然自己“不能动弹”,但小强还是知道男子翻找了家里的各个角落,包括厨房、卫生间、阳台等,而他所待的地方“视角不错”,看到对方离开时“右手拿着一叠钱”。

事发前陌生男子三次踩点

小强还表示这人早有预谋,曾在事发前一天到他家附近“踩点”了3次。第一次是前一天上午,他和奶奶一起去姨婆家,他骑自行车先出发了。到了姨婆家楼下,这个“陌生男子”跟着他一起乘坐了电梯,其间询问了自己家里的

一些情况,包括家庭地址,家里有几口人,几点上下班等,小强都“老实”地一一回答。奶奶回来后,他还“及时”把这件事仔仔细细地告诉了奶奶。

吃过午饭后,小强就下楼玩去了,一直到下午6点多钟才回家。小强刚进电梯时,突然又看到这名陌生男子上了楼梯,当自己到了五楼正准备敲门时,男子也正好从楼梯五楼走向六楼。之后,小强又赶紧地把这件事详细地告诉了姨婆。

“晚上和姨婆出去买东西,我又看到在四楼和五楼之间有一个人,因为天黑没有看清是不是白天那个男的。”小强继续“回忆”道。

监控中根本没有“陌生男子”

整个事件经过,小强都讲述得很生动,细节也有很多,不过经警方调查,其中仍有不少破绽,疑点重重,起码物业监控中压根没出现所谓的“陌生男子”。结合所有的调查情况,警方最终确定该入户抢劫的犯罪情况纯属虚构。

经过调查,小强承认他趁家中没人,拿走家中6000余元现金,准备给游戏《王者荣耀》充值。最后,他将6000余元现金原封不动地还给了家长,并接受了批评教育。

“我儿子被绑架了,要赎金20万”

30多岁儿子离家出走,母亲情急之下报假警求助

近日,南通港闸警方接到了一起看似惊险的警情。一名50多岁的妇人打电话报警说,自己儿子失踪很多天了,电话也打不通,后来有人打电话过来称已经将其儿子绑架,要拿到20万元现金才能放人。现代快报记者了解到,经过警方调查,其实这名妇女的儿子已经30多岁,因为家庭矛盾躲在网吧11天。母亲联系不上,便报了假警来找人。

现代快报/ZAKER南京记者 严君臣 通讯员 钱倩男

女子报警称儿子被绑架

“我儿子被绑架了,绑匪索要赎金20万,不给我儿子就会有生命危险!”近日,南通市港闸公安分局天生港派出所接到了这样一个报警电话。报警人尹女士50多岁,一家三口住在港闸。据尹女士称,她儿子小蔡今年30多岁,突然之间就联系不上了,打电话也没人接。事发当天,尹女士接到了“绑匪”打来的电话,要求立刻给20万元现金。

接到报警后,民警感觉情况紧迫,立刻展开了搜寻活动。小蔡的电话一直处于关机状态,民警通过技术手段追踪并分析研判,最终发现小蔡在通州区一家网吧里上网。

“你们找我干吗?我又没犯法!”小蔡看着从天而降的民警,神情非常茫然。他告诉民警,自己是因为和家人闹了矛盾,不愿意回家,就从家里出来上网了,当时已经是第11天。事发当天,他因为缺钱曾打电话给母亲尹女士,想要两千块钱,但被尹女士拒绝了。

民警一查是家庭矛盾

“我哪有钱给他呀?他离家那天把家里所有钱都拿走了。”面对民警的追问,尹女士最终吐露了实情。原来,小蔡一直没有结婚,和父母住在一起,也没有稳定的工作和收入。前不久和家人闹了矛盾后,他就离开了家里,也不愿意和家人联系。尹女士想知道他是否平安,无奈之下便报了个假警,故意编了个比较严重的情况,希望民警能帮忙寻人。

“其实当时我们就有点怀疑,因为她报警时说话前言不搭后语,也自相矛盾。”处警民警丁健告诉现代快报记者,本着负责的态度,警方决定先寻人,确定小蔡平安以后再追究细节。此前尹女士也曾来派出所报警,希望民警帮她寻找不愿意回家的儿子。

民警告知尹女士,虚报警情行为已涉嫌违法,但考虑到尹女士身患重病且认错态度良好,行为并未造成恶劣的社会影响,对其不予处罚。在民警的劝说下,小蔡跟随母亲回了家。

七旬华侨回国种牙认准康贝佳 即刻“重生”满口牙当天吃东西

德国口腔种植博士艾斯纳近日亲诊,1000颗瑞士种植体免费送

随着新年临近,到康贝佳口腔医院种牙的市民猛增,大家都想赶在年前把缺牙种上,和家人一起吃好团圆饭,过一个圆满的新年。为让市民尽快告别缺牙苦,康贝佳中外专家也在加班加点。继任势雄之后,毕业于德国法兰克福大学,专攻种植牙近20年,秉承德国种牙技术严谨、细致、精益求精理念的德国口腔种植博士艾斯纳近日将来宁亲诊助阵。为不错过亲诊,市民可拨打13327822501提前预约。

通讯员 杨琳



德国口腔种植博士艾斯纳讲座赢得满堂彩

七旬华侨回国种牙认准康贝佳 即刻“重生”满口牙当天吃东西

康贝佳引进可加快骨结合的CGF技术让种植牙更早用、更稳固

随着新年临近,到康贝佳种牙的患者猛增。有老夫妻俩一起的、有儿女陪着父母的、有孙辈陪爷爷奶奶的……陪父亲前来的钱女士表示:“眼看要过年了,父亲因为缺牙很多东西吃不了,现在种牙刚好可以赶上吃年夜饭,大家一起过个团团圆圆的新年!”

几个月前回国探亲时,看到同龄人都有一口整齐的牙齿,他羡慕不已。一打听,才知道人家都是在康贝佳种的牙。了解到康贝佳不仅设备先进、专家实力强、服务好,还能当天种牙当天用后,阮先生当即前往。根据他的情况,康贝佳集团种植牙技术总监胡华分采用“即刻用”种植牙技术,拔除残根残冠的同时在他的上下牙列中各植入了4颗种植体,一个小时不到就帮他恢复了一口好牙,当天就能吃东西。因为减少了种植体,无需植骨,还省下了不少费用。

单颗、多颗、半口、全口缺牙都能种 医生及机构的实力影响效果及费用

据了解,尽管单颗、多颗、半口、全口缺牙都可以种牙,但如何制订疼痛感低、恢复快、效果好、花钱少的方案,帮患者种出坚固耐用的好牙,则考验着医生的经验、技术及医疗机构的综合实力。

康贝佳从建立起就不断引进先进的技术和设备,邀请国内外知名种植牙专家长期坐诊。针对不同患者制订不同的修复方案、选用不同的技术。如患者怕痛,就采用微创种植牙技术;如患者想尽快用上好牙,就采用“即刻用”种植牙技术;如患者半口、全口牙缺失,从经济角度出发可采用ALL-ON-4即刻恢复技术……患者可根据缺牙情况、位置以及预算,完善检查后听取专家的意见,选择适合自己的方案,早日种上健康好牙。

■活动优惠	
康贝佳尊老爱牙 感恩巨惠	
时间:即日起至12月31日	
种植牙:	
1000颗大牌种植体 免费送	
“即刻用”半口牙49800元起	
充值礼:	
牙齿矫正 充1000抵10000元	
美牙冠 充500抵5000元	
牙齿美白 充100抵1000元	
尊老爱牙·河西院专享	
拔牙8元/洗牙58元/补牙88元	
55周岁以上市民来电专享	

咨询预约热线:

13327822501



这个熊孩子也因贪玩忽悠警察

10岁女童声称被人迷晕 原来是怕爸妈骂撒了谎

快报讯(通讯员 六公宣 记者 顾元森)

12月19日,现代快报记者从南京六合警方了解到,近日六合公安分局新篁派出所接到辖区居民王某报警称,10岁的女儿小英(化名)找不到了。民警接警后在高速公路边找到了小英,小英称自己被人迷晕了,醒来发现自己在高速公路边。民警感觉她说法可疑,最终了解到,小英因贪玩害怕被父母责骂,于是编出了这个理由。

12月17日下午3点多,警方接到小英父亲报警,他说当天下午他送女儿到了培训机构后回到家就接到了老师的电话,老师说小英并没有到培训机构。民警接到报警后赶紧

寻找,直到晚上6点左右,才在附近的高速公路上找到了小英。小英告诉民警,当天下午她从教室出来到对面厕所,从厕所出来后听到后面有脚步声,刚一回头就被人迷晕了,等醒来时发现自己躺在高速公路边。

民警发现,小英身上没有任何伤口或淤青,衣服也非常整洁。查看监控发现小英一个人在高速公路上行走,神态轻松自然。最终,小英承认“被人迷晕”是她编造的。

原来当天下午,小英看到父亲离开后便假称上厕所,自己跑出去玩了,直到天快黑才想起要回家。因害怕被父母责骂,就谎称自己上厕所后被人迷晕。